
 

 

 
 

 

    

 

 

 

 

Postati »hrana« za druge 
Jezus je že ob svojih prvih nastopih začutil grenko žalost ob spoznanju, da ga množice 
iščejo predvsem zaradi čudeža – zaradi pomnoženega kruha, ki je nasitil njihova telesa. 
Želeli so to, kar je oprijemljivo in koristno tukaj in zdaj. Jezus pa ni odstopil. Z neverjetno 
potrpežljivostjo nas še danes vzgaja, da bi se dvignili nad svoje sebične želje in sprejeli 
logiko darovanja. Njegov cilj ni kopičenje, ampak da po njegovem zgledu tudi mi 
postanemo »hrana« za druge. 
Naše velikonočno krščanstvo zares živimo le v luči velikonočnega tridnevja. To se začne in 
konča z velikim četrtkom: Jezus se nam je dal v hrano, da bi 
tudi mi zmogli darovati svoj čas, moči in ljubezen bližnjim. 

Zahvala za praznično skupnost 
To darovanje se je v naši župniji močno čutilo prav v 
preteklih dneh. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste v 
praznovanje vložili svoje srce: krasilkama za cvetlično 
okrasje, postavljalcem kulis, pevcem za mogočno 
vstajensko glasbo, ministrantom in bralcem ter vsem 
ostalim, ki ste na kakršen koli način pomagali, da so bili 
prazniki duhovno bogati. 

Maj – mesec Marije in sv. Janeza Pavla II. 
Letos mesec maj prinaša prav poseben spomin. Minilo bo 
30 let, odkar je našo domovino prvič obiskal sv. papež 
Janez Pavel II. Še vedno nadvse živo ostaja doživetje 
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Svetega Duha, ki je zavel ob njegovih nepozabnih besedah: »Papež 'ma vas rad!« 
Karol Wojtyła si je že kot krakovski nadškof izbral geslo Totus Tuus – Ves Tvoj. Vernike je 
nenehno vabil k Mariji: »Vedno zaupajte v Marijo. Po Božji milosti nas zvesto vodi skozi 
življenjske preizkušnje.« V naši župniji smo s tem velikim svetnikom povezani na prav 
poseben način, saj v naši cerkvi hranimo relikvijo prvega reda – kapljico njegove krvi. 
Šmarnice bodo vsak dan ob 19. uri. Otroci bodo zbirali nalepke, sodelovali s prošnjami in 
petjem, ob petkih in sobotah pa bo pred cerkvijo poskrbljeno še za igro in priboljšek. Naj 
bo to čas, ko bomo skupaj s papežem odpirali vrata Kristusu. 

Molitev za poklice in žegnanje 
• Teden molitve za duhovne poklice: Od 19. do 26. aprila. 

Naša župnija je v akciji 100 urne nenehne molitve po vseh 
župnijah nadškofije, posebej vabljena k molitvi v sredo, 22. 
aprila, ob 16. uri. Prosimo za mlade, da bi postali »kruh« za 
današnji svet. 

• Žegnanje in zakonski jubilanti: V nedeljo, 3. maja, 
praznujemo obletnico posvetitve cerkve. To bo tudi dan 
hvaležnosti za naše zakonske jubilante (10, 15, 20 … let 
zakona). Prosimo vas, da jubilanti svojo navzočnost 
predhodno sporočite v župnišču. 

 
 
 

Papežev molitveni namen za maj 2026 

DA BI VSI IMELI DOVOLJ HRANE 

Molimo za to, da bi vsi ljudje, od velikih pridelovalcev do zadnjih 
uporabnikov, imeli dovolj kakovostne hrane in da hrane ne bi zavrgli. 

 

SVETI KRST 

Zadnja krstna nedelja pred jesenskim obdobjem bo 14. junija. Prijava: Starše 

prosimo, da sveti krst prijavite pravočasno v župnijski pisarni. Priprava na krst: 

Srečanje za starše in botre bo v petek, 12. junija, ob 20.00. 

 

KOŠNJA STRMIN OKOLI CERKVE 

Sezona košnje zelenic je v polnem teku. Ker je površin okoli naše cerkve precej, je vsaka 

pomoč dragocena. 

• Ravninski deli: Večino ravnih in polożnih površin uredi župnik s traktorsko 

kosilnico. 

• Strmine: Vedno (tudi brez posebnih oznanil ali prošenj) je zelo dobrodošla 

pomoč s kosilnicami na nitko, da uredimo težje dostopne dele. 

Že vnaprej iskrena hvala vsem gospodom in fantom, ki si boste vzeli čas za urejanje 

okolice našega skupnega doma! 



PO 20.4.      ZAČETEK TEDNA MOLITVE ZA DUHOVNE POKLICE 20.00: biblična skupina 

TO 21.4. Anzelim 19.00 Ana Košak 19.30: Župnijska Kartias 

SR 22.4. Hugo 19.00 Nace Kralj 16.00: Molitev naše župnije za duhovne poklice 

20.00: Posvet o župnijskem gospodarstvu 

ČE 23.4. Jurij 19.00 V zahvalo  

PE 24.4. Fidelis 19.00 Ana Palčar 
Ana Košak 

3. zakonska skupina 

SO 25.4. Marko 19.00 Janko Jelenčič  

NE 26.4. 4.VELIKONOČNA 

NEDELJA 
8.00 

10.00 

Ana in Jože Bonifer ter zakonca Kuharič 

Nika Omahen Makić 

PO 27.4. Cita              Živi in pokojni farani PRVOMAJSKE POČITNICE 

TO 28.4. Ludvik Monf. 19.00 Pok. Ilovar, Škrjanče 19.30. Odbor za pripravo farnega dne 

SR 29.4. Katarina Sien. 19.00 Jože in Albin Bonifer  

ČE 30.4. Pij V. 19.00 Janez in starši Vozel  

PE 1.5.  Jožef, 

 delavec 
19.00 Fele Kralj Dopoldne obisk bolnikov na domovih 

ZAČETEK ŠMARNIČNE POBOŽNOSTI 

SO 2.5. Boris 19.00 Aleš Trontelj  

NE 
 

3.5. 5. VELIKON. 

 NEDELJA 
8.00 

10.00 

živi in pokojni farani 
Milan Šuštaršič 

ŽEGNANJSKA NEDELJA 

10.00: Obhajanje zakonskih jubilejev 

PO 4.5. Cvetko 19.00 Alojz in Marija Struna 20.00: Biblična skupina; 20.00. Katehumeni 

TO 5.5. Gotard 19.00 Anton Zupančič 19.45: Komisija ŽPS za bogoslužje 

SR 6.5. Dominik Savio 19.00 Starši in sinova Zaletel 19.45: Starši prvoobhajancev 

ČE 7.5. Flavija 19.00 Mimi in Tone Jakoš 20.00: Mladi v parih 

PE 8.5. Bonifacij 19.00  Terezija Sabolčec; Ivana Zupančič, 30 dan  19.45: mladinski večer 

SO 9.5. Izaija 19.00 Olga Palčar 2. Zakonska Skupina 

NE 
 

10.5. 6. VELIK. 

 NEDELJA 
8.00 

10.00 

Pok. Kekovi 
Živi in pokojni farani 

Papeška nedelja 

Skavtske obljube 

PO 11.5. Pankracij 19.00   Samo šmarnice brez sv. maše      PROŠNJI DNEVI do vnebohoda 

TO 12.5. Leopold Mandić 19.00 Starši in hčeri Omahen 19.45: Komisija ŽPS za oznanjevanje 

SR 13.5. Fatimska Mati b. 19.00 Franc Markelj moška skupina Ecclesia v Višnji Gori 

ČE 14.5. Gospodov 

vnebohod 
19.00 Jože Kek 19.45: Starši birmancev (7. in 8. razreda) 

PE 15.5. Izidor 19.00  Olga Palčar 

SO 16.5. Janez Nepomuk 19.00 Terezija in Jože Koželj  

NE 
 

17.5. 7. VELIKON. 

 NEDELJA 
8.00 

 

10.00 

Ana Tomšič,  
živi in pokojni farani 
Zinka Kutnar 

NABIRKA 3. NEDELJE ZA ŽUPNIJO 
 

10.00: Srečanje starejših in bolnih 

Čiščenje in krašenje cerkve, pospravilo pastoralnih prostorov in ureditev groba pok. župnika Jožeta: 
25. 4. in 2. 5.: Ulica Dolenjskega odreda 1-25 9. in 16. 5.:  Ulica Dolenjskega odreda od 26 naprej 

23. in 30. 5. starši prvoobhajancev 

GLASBA  PRI SV. MAŠAH OB 10. URI:  

3. 5. – Mlajši MZ;  10. 5. – Družine;  17. 5. –  Mlajši MZ;  24. 5. – Družine;  

31. 5. – Otroški Z in mladinci;   7. 6. – ZDRUŽENI ZBORI 

SKLEP TEDNA MOLITVE 

ZA DUHOVNE POKLICE 



                KOLEDAR DOGODKOV 

APRIL 
• POSVET O ŽUPNIJSKEM GOSPODARSTVU in EKONOMIJI                                              

Sreda, 22. 4. ob 20.00 - Dobrodošel vsak, ki bi lahko imel kakšen nasvet ali priporočilo 
glede vzdrževanja župnije. Pogovorili bi se tudi o ustanovitvi župnijskega gospodarskega 
sveta. 

• ODBOR ZA PRIPRAVO FARNEGA DNE                                                                                
Torek, 28. 4. - Odbor se dobi, da vse kar najbolje pripravimo za naš skupni župnijski dan. 

MAJ 
• SREČANJE STARŠEV PRVOOBHAJANCEV - Sreda, 6. 5. ob 19.45 
• MLADINSKI VEČER                                                                                                                 

Petek, 8. 5. ob 19.45  - Vabljeni mladi, še zlasti animatorji v birmanskih skupinah in na 
oratoriju. 

• SREČANJE STAREJŠIH IN BOLNIH                                                                                          
Nedelja, 17. 5. ob 10.00 Med sveto mašo bo tudi bolniško maziljenje, ki ga je primerno 
prejeti vsako leto za vse starejše od 80 let in resno bolne. Svojci, prosimo, poskrbite za 
prevoz. 

• SREČANJE ZA STARŠE BIRMANCEV (7. in 8. razreda)                                                   
Četrtek, 14. 5. (praznik Gospodovega vnebohoda) – Zadnje srečanje v tem 
katehetskem letu bo po maši ob 19.45. 

• PRVO SVETO OBHAJILO Nedelja, 25. 5. ob 10.00 
JUNIJ 
• ŽUPNIJSKI ALI FARNI DAN Nedelja, 7. junij 2026                                                        

Zbrali se bomo kot občestvo bratov in sester ter se v slovesnem bogoslužju zahvalili 
za vse milosti minulega leta. 
o Ob 10.00: Sveta maša (to bo edina maša tisti dan). 
o Takoj po maši: Pod šotorom pred cerkvijo bo skupno kosilo in družabno 

srečanje s srečelovom ter nastopi otrok in odraslih. 
 

Malo za hec: 
      TABLETE – »Ne morem razumeti,« se huduje zdravnik. »Vedno me vprašujete za uspavalne tablete, 

zdaj pa vas že tretjič srečam v nočnem lokalu!« – »Gospod doktor, oprostite,« odvrne pacient, »tiste tablete 
so za mojo ženo!« 
 

      DAMA – »Miha, dama pri sosednji mizi te s pogledi osvaja.« – »Vem, vem.« – »Zakaj pa ne greš k 

njej?« – »Čakam, da plača svojo kavo.« 
 
 

Umrl je Chuck Norris. Slavni igralec je bil veren, naj uživa večni pokoj, po tem, ko je sprožal 
premnoge domislice. Nekaj njih v  njegov spomin: 

      C.N. zakuri ogenj z iskro dveh ledenih kock. 

      C.N. lahko zaloputne z vrtljivimi vrati. 

      C.N. lahko grgra z nutelo. 

      C.N je zmagal na Tour de France, z orbitrekom. 

      C.N je prišel do neskončno…Trikrat 

      Bog je rekel: «Bodi svetloba.« C.N. mu je odgovoril: »Reci, prosim.« 


